С3 Маленький заряженный шарик массой 50 г, имеющий заряд 1 мкКл, движется с высоты 0,5 м по наклонной плоскости с углом наклона 30(. В вершине прямого угла, образованного высотой и горизонталью, находится неподвижный заряд 7,4 мкКл. Какова скорость шарика у основания наклонной плоскости, если его начальная скорость равна нулю? Трением пренебречь.

	Содержание правильного ответа
	Балл
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	Выполнен рисунок:
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	Записан закон сохранения энергии для двух положений заряженного шарика (1 в общем виде: Ер1 + Ер2 = Ер + Ек, 
где Ер1 ( потенциальная энергия заряда (1 в поле тяготения (положение (), Ер2 ( потенциальная энергия заряда (1 в электрическом поле заряда (2 (положение (), Ер ( потенциальная энергия зарядов в положении ((, Ек ( кинетическая энергия заряда (1 в положении ((.
	

	2)
	Записан закон сохранения энергии с учетом формул расчета потенциальной и кинетической энергий: ((( + (
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	3)
	Из прямоугольного треугольника:  l = 
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, где ( = 30(.

Выполнены математические преобразования, получены ответ в общем виде: v = 
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 и правильный числовой ответ: 

v =3,5 м/с.
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	Ответ неправильный 
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	Максимальный балл                                                                                                         
	3


Задача С3 считается решенной, если набрано не менее 2 баллов.
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